

五大股市综合征你“有木有”？

痴迷股民称不想过周末 专家提醒：生活不要被股票“绑架”

投资者说

近日A股市场强势上行。连日的大涨让不少新股民对白天炒股、晚上数钱的光阴恋恋不舍，甚至连与家人欢聚的周末都没兴趣了，一心盼着周一快来临。记者近日调查了一些股民，总结五大“股市综合征”。对照以下“症状”不知您有木有？



症状1 不喜欢周末和假期

股民小郭今年春节后涉足股海，没有经过大跌的洗礼，朋友推荐的几只股票表现都不错，收益率已经达到30%左右，这让他对股市充满信心，“我现在最不喜欢周末和假期，整个人都没寄托了。”

相反，以往他不想上班的“周一综

合证”近日奇迹般“治愈”了，周日晚上满怀期待周一快点到来。小郭说：“上次清明小长假简直把我憋坏了。只盼着长假快点结束，又可以看盘买股，过紧张又刺激、赚钱特高兴的生活了。”他告诉记者，甚至马上要来的五一，他都觉得是“煎熬”！

症状2 做梦看到的都是K线图

“晚上做梦都是K线图，想的都是股票：如果行情这样走，我就如何操作；如果行情那样，又该如何操作。”新股民张先生告诉记者，最近“赚了指数没赚到钱”，满仓追高“南车”，次日又割肉出

逃，损失近15%。他坦言，股票已左右了他的喜怒哀乐，亏钱就没心思工作，“看到别人赚钱我就心急，我也想过，这种心态可能不适合炒股，但又手痒忍不住。”

症状3 睡再晚每天9点前准时醒

85后李先生经常上夜班，以往即使不上夜班，他也是“夜猫子”爱追剧、打游戏。成为股民后，他最大的变化就是不管前一晚熬夜到几点，必定在9点前自然醒，他笑言“股市生物钟比闹钟还

要准”。醒来第一件事便是扒拉手机，先看一遍券商操作建议，在9点20分左右盯集合竞价、忙挂单，随后花上半小时看有没有成交，折腾到10点忙洗漱。

症状4 股票让散户成演说家

不仅股民的生活被“股市化”，不炒股的江女士也坦言，最近几次聚会因为股票坏了兴致。江女士约了几个同学聚餐，哪料股票成了饭局上的主流话题，从创业板到大蓝筹，从QDII到“沪港通”，同学三句话不离行情，五句话不

离涨跌，聚会成了炒股经验交流会。她告诉记者，有人调侃：“十人就有九人炒，剩下一人在思考，仿佛股票变钞票”、“如果爱情能让人成为文学家，股票就能让散户都成为演说家、思想家和哲学家。”

年报季报

最后一批财报来袭 28股季报年报双翻番

下周将迎来最后一批上市公司披露去年年报和今年一季报。根据沪深交易所预约披露时间表安排，下周将有超过1500家公司披露今年一季报，300多家公司披露去年年报。已经发布一季报业绩预告的500多家公司，预增、预盈的公司有210家，预降、预亏公司分别为87家、206家。

从一季报预计净利润增幅来看，超过100家公司预计首季净利润同比增幅翻番。预增王湖北金环，预计今年首季净利润增长29661%~41566%，将于下周四披露一季报。紧随其后的顺荣三七，预计首季净利润增长16649%~17952%。预计净利润增幅超10倍的还有海翔药业、长电科技、天齐锂业等。

症状5 赚钱舍不得花

26岁的朱朱是个白领，炒股前，她的生活简单但不失乐趣，爱打扮、爱看电影。炒股后，朱朱上班一有空就打开电脑看股票走势图，回家打开电视就看财经新闻，或和同学网上交流行情。去年下半年以来，她投入的资金在股市赚了6万，一高兴清明小长假和同学去了趟香港，结果却一件衣服也舍不得买，“两千块买几件衣服，还不如买股票钱生钱呢。”回来后，她又把钱投入股市。

提醒：生活不要被股票“绑架”

“一切就像历史重演。”经历过2007年上一轮大牛市的老股民王女士向记者介绍后感慨，自己当年也或多或少患过这些“综合征”。她提醒新股民：当年“5·30”时就在4300点左右，而今到了4400点，股民要特别注意风险，同时生活也不要被股票“绑架”。

而心理专家则建议，股民最重要的是明确炒股只是生活的“很少一部分”，不要因为炒股而放弃或改变原有生活，而且要有风险意识，重视金融投资的同时，也应重视心理健康，不能所有生活都围着股市转。“周末临近，春暖花开，放下股票，多陪陪家人。”

徐兢 李冲 马燕

投资论坛

中信证券荣登“减持王”

2015年1月13日~16日，中信证券第一大股东中国中信股份有限公司(以下简称“中信股份”)巨额减持套现约115亿元，占了今年以来券商股东减持金额的半壁江山。

其减持时点也可谓精准。1月16日，证监会对部分融资融券业务存在问题的证券公司进行处罚，中信证券被暂停新开融资融券信用账户三个月。就在中信证券受到处罚前的四天内，公司第一大股东中信股份通过上交所集中竞价交易系统减持公司股份合计3.5亿股，占公司总股本的3.16%。

高位减持中信证券的并非只有大股东，南京高科1月8日公告称，通过二级市场减持中信证券股份400万股，交易均价为36.4元/股，交易产生净利润9400万。

本轮减持中最“受伤”的当属山西证券。公司3月17日公告，山西证券第二大股东太原钢铁有限公司自2013年1月至今减持山西证券9488万股，减持部分参考市值约为9.34亿元。其中密集减持始于去年9月份至今，累计通过二级市场减持变动次数高达40余次。

不仅二股东大手笔减持，山西证券控股股东减持也毫不手软，公司控股股东国信集团于2014年12月5日通过交易系统减持其持有的公司无限售流通股股票4085.90万股，占公司总股份的1.62%，减持均价为15.898元。据此计算，国信集团此次套现金额约6.5亿元。

券商股频繁被减持为哪般？记者就此采访资深市场人士李先生，他告诉记者，券商股飙涨，给券商股股东带来极为丰厚的利润，诱惑其做出减持行为，一方面说明这些股东对公司未来或者对公司股价的未来不看好，另一方面也可能是真的有资金需求，而股价又处于高位，出现了难得的减持时点。一些上市公司通过出售券商的股份能扮靓自己的业绩，甚至实现了扭亏。例如去年国海证券遭遇索芙特、桂东电力、河池化工等股东多笔减持，累计套现21.6亿元，对扮靓这些公司去年的业绩显得很关键。

另外他还告诉记者，只要减持行为不出现违法违规的情况，公司股东减持股份便是自由，中小投资者也应当谨慎一点，做出符合自己实际情况的投资决定。

东方

下周披露财报有望年报季报双倍增公司一览

简称	预约披露日	一季度预测净利(万元)	预测净利同比(%)	2014年净利(万元)	2014年净利同比(%)
湖北金环	04.30	12000	35614	1575	143
顺荣三七	04.30	9350	17301	3821	938
海翔药业	04.28	16000	4661	5352	165
长电科技	04.30	5213	3725	15667	1309
泰达股份	04.30	1100	633	24769	102
山东海化	04.28	6500	509	16526	115
明泰铝业	04.28	4143	415	17748	199
民生控股	04.30	1200	330	8793	1393
国海证券	04.28	41606	246	69004	123
银河投资	04.28	3250	237	2609	114
金亚科技	04.27	740	221	2577	121
科大智能	04.27	1133	201	7689	705
美亚柏科	04.27	50	185	11460	104
中钢国际	04.30	8100	176	18248	611
中色股份	04.29	5937	175	26562	224
尤夫股份	04.29	2800	173	9491	454
罗牛山	04.29	1400	167	5099	107
世纪华通	04.27	5526	160	20917	158
贵糖股份	04.29	335	156	2815	127
猛狮科技	04.29	200	145	1073	166
毅昌股份	04.29	600	139	4257	177
南京中北	04.28	8350	133	16433	147
鼎汉技术	04.28	2500	133	17472	207
众合科技	04.28	100	126	1214	108
大康药业	04.29	60	113	1568	449
深桑达A	04.28	50	110	2184	157
新民科技	04.28	400	104	1042	102
浩宁达	04.27	105	104	4357	102

长安铃木精锐车型体验季火爆来袭

锋行九州，启扬人生。在春暖花开之际，超越期待的驾乘新风尚再度掀起全民热捧！长安铃木携旗下全新中级三厢车启悦、城市SUV锋驭组成的“精锐战队”倾情打造的“锋启云涌 体验美好”全国试驾活动于3月21日正式拉开帷幕。无论您是轿车的头号粉丝，还是都市SUV的忠实“追求者”，都可以在这里尽情享受一场别开生面的驰骋盛宴！“锋启云涌 体验美好”长安铃木精锐车型体验季活动将覆盖全国20个主要城市，每逢周末举办。即日起，通过长安铃

木官方网站“锋启云涌”试驾活动专区或当地经销商以及关注官方微信信号等线上、线下渠道均可了解活动详情并报名参加。

第一时间抢“鲜”感受飚车风姿，感受酣畅淋漓的驾乘体验，参与新颖独特的趣味游戏，收获令人心动的试驾大礼甚至以空前的实惠价格购得爱车，就在“锋启云涌 体验美好”长安铃木精锐车型体验季活动现场。激情即将上演，在这春暖花开、万物复苏之时，就让热爱家庭、追逐梦想的心，随启悦和锋驭一起“锋启云涌”吧！

高效出乎想象 C4L 1.2THP 上海车展完美亮相

2015年4月，上海第16届国际车展选择将“创新·升级”作为新主题。而论及当今汽车圈内的创新与升级，小排量涡轮增压发动机的兴起堪称典型代表。而本届车展，东风雪铁龙旗下的C4L将携高效动力的全新1.2THP发动机亮相，为小排量发动机的演变

格局再添生动一笔。根据官方公布的数据1.2THP最大功率可达100Kw，最大扭矩可达230Nm，综合油耗却低于百公里5.4L。既能满足城市多路况驾驶，同时还能保证较高的燃油经济性的高效动力。C4L的1.2THP发动机无疑将会成为上海车展的一大亮点。